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 4من  1صفحة 

◉ 

 

 :الآتيين الموضوعين أحد يختار أن المترشح على
 الأول الموضوع

 

 نقاط(                                                                                        40التمرين الأول: )
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 نقاط(       40: )نيالتمرين الثا
  2وكرية واحدة تحمل الرقم  1كريات حمراء منها أربع كريات تحمل الرقم يحتوي كيس على خمس 

)كل الكريات متماثلة  2وثلاث كريات تحمل الرقم  1وسبع كريات خضراء منها أربع كريات تحمل الرقم 
 Bو Aنسحب عشوائيا كريتين من الكيس في آن واحد ونعتبر الحادثتين  لا نفرق بينها عند اللمس(.

  .: " سحب كريتين تحملان نفس الرقم " B: " سحب كريتين من نفس اللون "  ، Aحيث:
هو   Aاحتمال الحادثة   ن أن  بي   (1 

31

66
P A   احسب احتمال الحادثة وB. 

 نفس اللون، ما احتمال أن تحملا نفس الرقم؟ من الكريتين المسحوبتين علما أن   (2
   المتغير العشوائي الذي يرفق بكل عملية سحب عدد الكريات الحمراء المتبقية في الكيس.                        Xليكن (3

الرياضياتي  أملهاحسب و  Xعرف قانون الاحتمال للمتغير العشوائي E X  
 

 نقاط(       45: )لثالتمرين الثا
I.  المعادلة ذات المجهول  حل في مجموعة الأعداد المركبةz   :التالية  2 4 5 0z i z z   . 
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 4من  2صفحة 

◉ 

II. المتجانسو  نعتبر في المستوي المركب المنسوب إلى المعلم المتعامد; ,O u v
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بي ن أن العدد   (ب  1440f i   .حقيقي موجب 
و زاويته  Cالذي مركزه  rنعتبر الدوران   (3
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 في استقامية. Cو D ،Aالنقط  ن أن  بي  و   rبالدوران  Bصورة  Dن لاحقة أ( عي     
   بتحويل نقطي بسيط يطلب تحديد طبيعته وعناصره . A هي صورة النقطة Dأن  استنتج  ب(   

 

 

 نقاط(                                                                                       40التمرين الرابع: )
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)نسمي (3 ) الة الل وغاريتمية الن يب  السابق. المعلم في "ln"رية يالمنحنى البياني للد 
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)درس وضعية المنحنىا  (ب )fC بالن ِّسبة إلى المنحنى( ). 

)رسم بعناية المنحنىا (0 ) ثمَّ المنحنى( )fC. 
5) H   الة المعرفة على المجال الد  3;  :بـ
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H x t dt  حيثt .متغي ر حقيقي موجب تماما 
)عي ِّن عبارة  باستعمال المكاملة بالت جزئة، (أ )H x بدلالةx . 

د بالمنحنى  𝒜 احسب (ب )مساحة الحيِّ ز المستوي المحدَّ )fC  وحامل محور الفواصل
3xوالمستقيمين ذوي المعادلتين:    4وx . 

6) g  الة المعرَّفة على الد    ; 1 1;0     : بـ( ) ( 2 )g x f x . 
) عبارةدون حساب  )g x   اتجاه تغي ر الدالة دحدg.على مجموعة تعريفها 

 انتهى الموضوع الأول
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 4من  0صفحة 

◉ 

 الثاني الموضوع
 نقاط( 40التمرين الأوّل: )

 1وثلاث تحمل الرقم 0ند الل مس منها كريتان تحملان الرقم كريات لا نفرق بينها ع 10يحتوي صندوق على 
 . نسحب عشوائياً وفي آنٍ واحدٍ ثلاث كريات من الصندوق.2والكريات الأخرى  تحمل الرقم

لة على الكريات المسحوبة. Xليكن   المتغي ر العشوائي الذي يرفق بكل سحب، جداء الأرقام المسج 
)ثم احسب أمله الرياضياتي Xعر ف قانون الاحتمال للمتغير العشوائي (1 )E X.    

7مل رقماً زوجياً هوبي ن أن  احتمال الحصول على ثلاث كريات كل منها تح  (2   

24
. 

 نسحب الآن من الصندوق كريتين على التوالي دون إرجاع.  (3   
 ما احتمال الحصول على كريتين تحملان رقمين مجموعهما فردي علما أن جداءهما زوجي؟        

 

 نقاط( 40التمرين الثاني: )
   fالة الم عر فة على المجال الد  4 ;7 بـ: ( ) 2 4f x x  . 
متزايدة تماما على المجال  fبي ن أن  الدالة (أ  (1 4 ;7. 

من المجال  xاستنتج أنَّه: من أجل كل عدد حقيقي (ب 4 ;7    فإن   4 ; 7f x  . 
من المجال  xبرهن أنَّه: من أجل كل عدد حقيقي (2 4 ;7   2فإن 9 14
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من المجال  xثم  استنتج أن ه: من أجل كل عدد حقيقي 4 ;7    فإن( ) 0f x x   
3)  nu  : المتتالية العددية المعر فة بـ

0 4u   ومن أجل كل  عدد طبيعيn،  
1 ( )n nu f u . 

n   4بالت راجع أن ه: من أجل كل عدد طبيعي  برهن (أ 7nu . 
استنتج اتجاه تغي ر المتتالية   (ب nu .ثم  بي ن أن ها متقاربة 

n    1بي ن أن ه: من أجل كل  عدد طبيعي  (أ (4
17 (7 )
4n nu u  .  

n  1استنتج أن ه: من أجل كل  عدد طبيعي (ب
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،  ثمَّ احسب نهاية المتتالية  nu. 
 

  نقاط( 45التمرين الثالث: )
) متجانسوالمتعامد المعلم الالمستوي المركب منسوب إلى  ; , )O u v. 

ا اتهحقالتي لا Cو  A ،Bنعتبر الن قط  
Az،Bz وCz  :على الت رتيب حيث 

     2 6Az i   ،B Az z   2وC Az z . 
لعدد المركباكتب ا أ( (1

Az  على الشكل الأسي    .  
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 4من  4صفحة 

◉ 

ل الانسحاب T( أ (   2  .Tبالانسحاب B صورة Dلاحقة الن قطة  Dz ن، عي  Cإلى  Aالذي يحو ِّ
 .ABDCاستنتج طبيعة الر باعي )ب

ب اكتب العدد المرك (3
C Az z سيعلى الشكل الأ. 

6التي يكون من أجلها العدد المركب nجد قيم العدد الط بيعي  (4 2
n
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 عددا حقيقيا. 

 . Cوتختلف عن Aتختلف عن Mحيث  zنقطة كيفي ة من المستوي لاحقتها  Mلتكن  (5
 عي ن      E  مجموعة الن قطM يكون  التي من أجلهاA
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 نقاط( 40التمرين الرابع: )
المستوي منسوب إلى المعلم المتعامد والمتجانس ; ,O i j 2. ت ؤخذ وحدة الطولcm  

 fC و gC التمثيلان البيانيان للدالتينf وg كما يلي المعر فتين على : 
  xg x e ex     و      21

2

xf x e ex   
 .gادرس اتجاه تغير الدالة  (أ (1

)استنتج اشارة  (ب )g x قيم  حسبx .الحقيقية 
 . fادرس اتجاه تغي ر الدالة (2
احسب كلًا من  (3 lim

x
f x

 و lim
x

f x


 . f؛ ثم  شك ل جدول تغي رات الدالة
للمنحنيين ادرس الوضع النسبي (0 fC و gC على. 
ارسم على المجال  (5 0;2 المنحنيين fC و gC في نفس المعلم ; ,O i j 2. )ي عطىe 2 2e ) 
د بالمنحنيين (6 احسب بالسنتمتر المرب ع، مساحة الحي ز المستوي المحد  fC و gC. 
0) h  الدالة المعر فة على المجال 2 ; 2  :21 كما يلي

( )
2

x
h x ex e   و ليكن   تمثيلها البياني في

 المعلم السابق.
 دالة زوجية. h ن أن  بي   (أ    
من أجل  (ب    0 ; 2x   احسب( ) ( )h x f x رسم  كيفية ثم استنتج  ن انطلاقا م fC ارسمه. ثم  
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